

**16** серпня на 63-му році життя, після тяжкої хвороби, зупинилося серце **КАМІНСЬКОГО ВІКТОРА ЮЛІЙОВИЧА**.

Закінчився життєвий шлях небайдужої, чесної людини, доктора технічних наук, професора, академіка Інженерної академії наук.

Віктор Юлійович Камінський народився 22 квітня 1947 року в м. Грудзенць (Польща) у родині військовослужбовця.

Після школи вступив до Камишенського військового училища, закінчивши яке служив на ракетно-космічному полігоні.

З відзнакою закінчив академію ім. О. Ф. Можайського у Ленінграді (нині — Санкт-Петербург).

Обіймав посади в науково-дослідному метрологічному центрі Міністерства оборони СРСР. У 1992 році, після повернення в Україну, створив у Збройних Силах систему технічного регулювання та «Воєнстандарт». Організував розроблення і прийняття на озброєння ряд зразків військової метрологічної техніки, в тому числі пересувних повірочних (калібрувальних) лабораторій, військових еталонів, засобів вимірювальної техніки.

За бездоганну службу, самовіддану працю та вагомий внесок у розвиток стандартизації й метрології полковник Камінський В. Ю. був нагороджений державними нагородами. Після звільнення із лав армії Віктор Юлійович очолив Український науково-дослідний інститут стандартизації, сертифікації й інформатики Держстандарту України.

Останніми роками Віктор Юлійович опікувався питаннями системи акредитації органів з оцінки відповідності. Очолював Технічний комітет Національного агентства з акредитації України. Був організатором створення Асоціації «Українські органи з оцінки відповідності». Активно відстоював інтереси органів з сертифікації, лабораторій підприємств в їх прагненні досягти міжнародно прийнятих принципів роботи. Успішно готував спеціалістів у сфері технічного регулювання.

Віктор Юлійович мав заслужений авторитет та повагу в науковому середовищі. Талановитий вчений, відомий не лише в Україні, а й країнах СНД, міжнародних організаціях, зокрема в НАТО. Автор майже 250 наукових робіт. Створив власну наукову школу, через яку пройшли сотні спеціалістів, що згодом стали відомими кандидатами та докторами технічних наук. Був членом багатьох спеціалізованих вчених Рад ВАК України, експертних комісій у різних центральних органів влади, постійним автором журналу «Стандартизація, сертифікація, якість».

Усі, хто знав Віктора Юлійовича особисто, завжди цінували його за активну життєву позицію, вірність принципам, непохитність у найскладніших обставинах. Світла пам'ять про нього назавжди залишиться у наших серцях. ■

